

## Německo: Klimatický šílenec se během soudního řízení přilepil ke stolu

 [necenzurovanapravda.cz/2023/02/nemecko-klimaticky-silenec-se-behem-soudniho-rizeni-prilepil-ke-stolu](https://necenzurovanapravda.cz/2023/02/nemecko-klimaticky-silenec-se-behem-soudniho-rizeni-prilepil-ke-stolu)

24 února, 2023



Klimatičtí idioti jsou do značné míry pod vlivem jejich celosvětové sekty, jejíž činnost je také nebyvale poháněna současným systémem, který jim ve všem velmi nahrává.

Pokud se podíváte na některá videa klimatických alarmistů v akci, pak je u mnoha z nich přímo patrný fanatismus, tak dobře známý právě z různých sekt. Jsou již natolik indoktrinovaní, že například v případě blokad silnic odmítají pustit i sanitky, nijak je nezajímá ohrožený život.

Dalším aspektem jejich fanatismu je i schopnost konání takových činů, při nichž ubližují sami sobě. To bylo patrné již ve více případech kličalarmistů zabetonovaných k silnici.

Další případ poukazuje na jinou formu fanatismu. Tentokrát se klimatický idiot odmítl věnovat soudnímu procesu, kterého se jako obžalovaný účastnil. Namísto jednání k věci neustále pronášel různé klimaalarmistické vize s tím, že jde o téma, které je důležitější než jakýkoli soudní proces.

A nebyl by to klimatický idiot, kdyby se přímo v soudní síni nepřilepil ke stolu. To by samo o sobě ještě nebylo tak zajímavé jako způsob, jakým se s klimatickým šílencem vypořádal samotný soud....

Spoluzakladatel „Poslední generace“, Henning Jeschke, způsobil rozruch u okresního soudu v Berlíně-Tiergarten. Svůj proces kvůli klimatické blokádě v silniční dopravě využil k jiné akci.

Obžalovaný tedy v průběhu procesu soudci oznámil: „Je mi líto, že to musím udělat. Nemůžu si pomoci, protože právní stát je mému srdci blízký. Musím to udělat, protože vidíme svět ve větším nebezpečí než kdy předtím.“

Pak dal jasně najevo, že se přilepil ke stolu a akci živě vysílal na internetu. Soudce pak opustil soudní síň.

„Myslím si, že v tuto chvíli musíme mluvit o klimatické nouzi“, zdůraznil Jeschke.

„Soudce to odmítl už minule s poukazem na to, že toto není fórum, ale musí to být fórum. Více než tři miliardy lidí na celém světě jsou již v život ohrožující situaci. Od včerejška řetězec supermarketů Aldi v Anglii rozděljuje zeleninu na příděl a je stále více neúrody. My tady v bohaté Evropě také sklouzneme do zvyšování cen a hladomoru,“ předpověděl.

„Musíme se postarat o to, aby konečně lidé, kteří pokračují v budování všech sraček a ničí klima ve svých soukromých tryskáčích, byli postaveni před soud,“ řekl také poté, co zkritizoval pokračování těžby ropy a plynu.

O něco později se video přerušilo, protože soudní úředníci srazili Jeschkeho na zem. Soudce se mezitím vrátil do soudní síně.

„Obžalovaný se lepidlem přilepil ke stolu v soudní síni. To může být trestným činem,“ vysvětlil.

„Oznamuji, že vás vyloučím z dalšího průběhu procesu, pokud se dopustíte dalších trestných činů nebo se budete během procesu chovat nevhodně.“

Radikální ochránce klimatu pak proces opět narušil.

„Myslím, že to, co čtete, je méně relevantní. Není to o policejních zprávách, ale o tom, co si o tom tématu myslíte,“ stěžoval si soudci, který ho pak z procesu vyloučil.

Důsledek: soudní úředníci museli Jeschkeho vynést ze sálu spolu se stolem, ke kterému byl přilepen.

Nakonec ho odvezli na autobusovou zastávku – stále přilepeného ke stolu. „Pokud to bude nutné, obejdeme se bez stolu,“ řekla mluvčí soudu Lisa Janiová.

Jeschke byl za své činy několikrát souzen. Okresní soud v Lüneburgu ho mimo jiné v dubnu 2022 odsoudil za dvojnásobné poškození majetku k pokutě 100 denních sazeb po pěti eurech.

V tomto případě úmyslně přešel silnici na červenou, přičemž několik řidičů muselo začít zprudka brzdit, aby zabránili kolizi...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 8 Průměrně: 5]



extremista skončil na zastávce stále přilepený ke stolu

